Resolucion de ecuaciones

1. Un nUmero aumentado en 8 es igual a 22.
3Qué nUmero es?

Resolucion: Respuesta:
X+8=22 El nimero es
Xx=22-8

x=14

2.- La edad de Carmen aumentado en 7 esigual a 15.
sQué edad tiene Carmen?

Resolucion: Respuesta:
x+7=15 El nimero es
Xx=15-7

X =

3. Eldoble de un nUmero es igual a 46. Calcula dicho nUmero.

Resolucion: Respuesta:

2 (x) =46 El nimero es
x=46+2

X =
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4, El triple de un nUmero disminuido en 1 es igual a 20.
Calcula dicho numero.

Resolucion: Respuesta:
3(x)=20+1 El nUmero es
3(x) =21

x=21+3

X =

5. Sila mitad de la edad de Pablo es igual a 25.
sQué edad tiene Pablo?

Resolucion: Respuesta:
La edad de Pablo = x Pablo tiene
X

= 25

X=25x2

6. Silatercera parte del dinero de Matias es igual a S/.12.
sCudnto dinero tiene Matias?

Resolucion: Respuesta:

X , .

- =12 Matias tiene
X=12x3
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